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Datum

13 September 2023

Onze Reference

2023Z14060Aan

Van

R

Opgesteld door

Via Bescherming persoonlijke levenssfeer

Bescherming persoonlijke levenssfeer

Afgestemd met

Plandatum Deadline Kamer

21 September uitstelbrief

verstuurd

nota Binnengekomen op

10 augustusVragen van het lid Jasper van Dijk SP aan R over

dubieus wapenexportbeleid

Aanleiding

Schriftelijke vragen van het lid Van Dijk SP over recente wijzigingen in het

wapenexportbeleid

Geadviseerd besluit

Uw akkoord met bijgaande aangepaste beantwoording

Kernpunten

• Het lid Van Dijk heeft op 10 augustus jl schriftelijke vragen gesteld naar

aanleiding van recente wijzigingen in het wapenexportbeleid waarover de

Tweede Kamer op 14 juli jl werd geinformeerd middels de brief

Maatregelen ter bevordering van Europese defensiesamenwerking en

verdere Europese convergence van het wapenexportbeleid
• Deel van de vraagstelling is tevens gericht op de bredere zorgen van het

lid Van Dijk over illegale wapenhandel en de positie van de defensie en

veiligheidsgerelateerde industrie

• De beantwoording licht de kabinetspositie toe ten aanzien van toetreding
tot het verdrag inzake exportcontrole in het militaire domein en de

afschaffing van het aanvullend nationaal wapenexportbeleid
• Daarbij wordt benadrukt dat het kabinet met toetreding tot het verdrag de

Europese defensiesamenwerking en daarmee Europese veiligheid wil

versterken en tegelijkertijd een gedegen exportcontrole zal blijven
hanteren ter voorkoming van ongewenst eindgebruik van Nederlandse

militaire goederen
• Daarnaast gaat u in de beantwoording in op

het belang van gedegen wapenexportcontrole
de Nederlandse inzet op transparantie ten aanzien van

wapenexporten

de rechtspositie van maatschappelijke organisaties in NL waar het

gaat om wapenexportcontrole
de verantwoordelijkheid die bedrijven zelf hebben op het vlak van

verantwoord ondernemen en
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lopende Europese initiatieven op het gebied van due dilligence in

internationaal ondernemen {Corporate Sustainability Due Dilligence
Directive

• U ging niet akkoord met de eerder voorgelegde beantwoording U verzocht

om enkele wijzigingen Deze wijzigingen zijn in bijgaande beantwoording
conform verzoek verwerkt
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Onze Referentie
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Toelichting

N v t

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden
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Pagina 2 van 2

00001 1396914


